

উপজেলা পরিষদ
নাজিরপুর, পিরোজপুর

নাজিরপুর উপজেলা পরিষদের মে ২০২৩ মাসের মাসিক সভার কার্যবিবরণী

সভাপতি	:	জনাব মোঃ মোশারেফ হোসেন চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, নাজিরপুর, পিরোজপুর।
স্থান	:	উপজেলা কৃষি প্রশিক্ষণ মিলনায়তন, নাজিরপুর, পিরোজপুর।
তারিখ ও সময়	:	৩০/০৫/২০২৩ খ্রি. সকাল ১১.০০ ঘটিকা
সভায় উপস্থিত সদস্যবৃন্দ (পরিশিষ্ট-ক)	:	(স্বাক্ষরের ক্রমানুসারে) রেজিস্টারে সংরক্ষিত।

সভার শুরুতে উপস্থিত সকল সম্মানিত সদস্যকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করা হয়। অতঃপর সভাপতি আলোচ্য সূচি অনুযায়ী সভা পরিচালনার জন্য উপজেলা নির্বাহী অফিসারকে অনুরোধ জানান। উপজেলা নির্বাহী অফিসার সকল সদস্যকে পুনরায় উভেচ্ছা জানিয়ে আলোচ্য সূচি অনুযায়ী সভার কাজ সূচনা করেন।

২) বিগত সভার কার্যবিবরণী অনুমোদনঃ

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
উপজেলা নির্বাহী অফিসার, নাজিরপুর সভায় গত মাসিক সাধারণ সভার কার্যবিবরণী অদ্যকার সভায় পাঠ করে শ্রবণ, পাঠশেষে তিনি অনুমোদনের প্রস্তাব করেন।	এ বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়। আলোচনান্তে, গত সভার কার্যবিবরণীতে কোন সংশোধনী না থাকায় তা সর্বসম্মতিক্রমে অনুমোদন ও দৃঢ়ীকরণ করা হয়।	উপজেলা পরিষদ নাজিরপুর, পিরোজপুর

৩) গৃহীত সিদ্ধান্তের অগ্রগতি পর্যালোচনাঃ

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
উপজেলা নির্বাহী অফিসার সভায় গত সভার গৃহীত সিদ্ধান্তসমূহ পর্যালোচনা করেন। পর্যালোচনা শেষে দেখা যায় যে, গৃহীত সিদ্ধান্তের সকল কার্যক্রম যথাযথভাবে পালন করা হচ্ছে না। এ বিষয় সভায় সংশ্লিষ্ট সকলকে গৃহীত সিদ্ধান্ত বাস্তবায়নের ব্যাপারে আন্তরিক হওয়ার অনুরোধ জানানো হয়।	এ বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়। আলোচনান্তে, গৃহীত সিদ্ধান্তের সকল কার্যক্রম দ্রুত বাস্তবায়ন ও সম্পন্ন করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	সংশ্লিষ্ট সকল নাজিরপুর, পিরোজপুর

৪) উপজেলা পরিষদ আইনের পরিবর্তন/সংশোধন

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
উপজেলা নির্বাহী অফিসার জানান, উপজেলা পরিষদের বিগত মাসিক সভার পর থেকে এ পর্যন্ত উপজেলা পরিষদ আইনের কোন পরিবর্তন/সংশোধনী আনা হয়নি মর্মে জানা যায় বিধায় এ বিষয়ে কোন আলোচনা নেই।	-	-

৫) উপজেলা পরিষদ সংক্রান্ত নতুন সার্কুলার/ আদেশ/প্রজ্ঞাপন

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
উপজেলা নির্বাহী অফিসার জানান, উপজেলা পরিষদের বিগত মাসিক সভার পর থেকে এ পর্যন্ত উপজেলা পরিষদ সংক্রান্ত নতুন সার্কুলার/ আদেশ/প্রজ্ঞাপন জারী করা হয়নি মর্মে জানা যায় বিধায় এ বিষয়ে কোন আলোচনা নেই।	-	-

৬) ইউনিয়ন উন্নয়ন সমন্বয় সভার কার্যক্রম/সুপারিশ পর্যালোচনা।

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
উপজেলা নির্বাহী অফিসার জানান, ইউনিয়ন উন্নয়ন সমন্বয় সভা হতে এ মাসে ৩টি সুপারিশ পাওয়া গেছে। তিনি এ বিষয়ে উক্ত সুপারিশ সভায় পাঠ করে শ্রবণ।	বিস্তারিত আলোচনান্তে ইউনিয়ন উন্নয়ন সমন্বয় সভা নিয়মিত আয়োজনপূর্বক উপজেলা পরিষদে দাখিলের অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান (সকল) ইউনিয়ন পরিষদ

৭) উপজেলা কমিটির সুপারিশ পর্যালোচনা।

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
উপজেলা নির্বাহী অফিসার জানান, উপজেলা পরিষদের উপজেলা কমিটি হতে ৪টি সভার কার্যবিবরণী পাওয়া গেছে। তিনি উক্ত কার্যবিবরণী পাঠ করে শ্রবণ।	বিস্তারিত আলোচনান্তে, উপজেলা কমিটির সভা নিয়মিত সভা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	ভাইস চেয়ারম্যানদ্বয়/ সংশ্লিষ্ট দপ্তর প্রধান

৮) উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা দপ্তর, নাজিরপুর, পিরোজপুর

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
ডা. মোঃ মশিউর রহমান, উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা নাজিরপুর জানান, তার দাপ্তরিক কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম আরো বেগবান করার অনুরোধ জানিয়ে সর্বসম্মত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা স্বাস্থ্য ও পুষ্টি কর্মকর্তা নাজিরপুর, পিরোজপুর

৩০/০৫/২৩

৯) কৃষি সম্প্রদায়র অধিদপ্তর, নাড়িরপুর, পিরোজপুর

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাহ্যবায়নে
ক) জনাব ইশরাফুল হাশ, উপজেলা কৃষি কর্মকর্তা নাড়িরপুর জানান, পরিপ-১ মৌসুমে আবাদি জমির পরিমাণ কৃষি করা হয়েছে না। জোয়ার ভাটা সমস্যা ও লক্যাকতা আবাদ কৃষিতে প্রতিবন্ধকতা তৈরি করেছে। এমতাবস্থায়, সুইজসেট, বেড়িবীথ ও বাল খনন করার মাধ্যমে আবাদি জমি কৃষি করা সম্ভব মর্মে তিনি উল্লেখ করেন। খ) তিনি আরো জানান, কৃষি প্রশিক্ষণ কেন্দ্রের পাশে রক্ষিত পুরানো অকেজো মেশিনারিজ ও অন্যান্য মাল্যমাল নিলামে বিক্রি করে অর্থ সংকলন কোম্পানীর জমা দেয়ার নিমিত্তে কমিটি গঠন করা প্রয়োজন মর্মে তিনি উল্লেখ করেন।	ক) বিস্তারিত আলোচনাতে, জোয়ার ভাটা সমস্যা ও লক্যাকতা প্রতিরোধে সুইজসেট, বেড়িবীথ ও বাল খনন করার মাধ্যমে প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য সংশ্লিষ্ট কর্তৃপক্ষ করবার সুপারিশ জেরায় সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়। খ) কৃষি প্রশিক্ষণ কেন্দ্রের পাশে রক্ষিত পুরানো অকেজো মেশিনারিজ ও অন্যান্য মাল্যমাল নিলামে বিক্রয়ের বিস্তারিত প্রতিবেদন এক নিলাম কমিটির গঠন আশামী সভায় পেশ করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার নাড়িরপুর, পিরোজপুর উপজেলা কৃষি অফিসার নাড়িরপুর, পিরোজপুর

১০) গ্রামিণসঙ্গম বিভাগ, নাড়িরপুর, পিরোজপুর

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাহ্যবায়নে
ডা. মোঃ তারিকুল ইসলাম, উপজেলা গ্রামিণসঙ্গম কর্মকর্তা, নাড়িরপুর জানান তার দাপ্তরিক কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলায়ে।	তার দাপ্তরিক কার্যক্রম আরো বেগবান করার অনুরোধ জানিয়ে সর্বসম্মত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা গ্রামিণসঙ্গম কর্মকর্তা নাড়িরপুর, পিরোজপুর

১১) উপজেলা মত্যা দপ্তর, নাড়িরপুর, পিরোজপুর :

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাহ্যবায়নে
জনাব শৌভম মল্ল, সিনিয়র উপজেলা মত্যা কর্মকর্তা, নাড়িরপুর জানান ২০ মে হতে ২৩ জুলাই পর্যন্ত ৬২দিন সাগরে সকল প্রকার মাছ ধরা নিষেধ। এ সময় সাধারণত ৩০৯জন মত্যাভীষী জেলেকে ৮৬ কেজি করে ডিজিএফ চালা স্বাভাবিকভাবে বিতরণ করার জন্য সংশ্লিষ্ট চেয়ারম্যানগণকে অনুরোধ জানান।	বিস্তারিত আলোচনাতে, মত্যাভীষীদের ডিজিএফ চালা স্বাভাবিকভাবে বিতরণ করার জন্য সংশ্লিষ্ট চেয়ারম্যানগণকে অনুরোধ জানিয়ে সর্বসম্মত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান (সকল) ইউনিয়ন পরিষদ নাড়িরপুর, পিরোজপুর

১২) উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা দপ্তর, নাড়িরপুর, পিরোজপুর

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাহ্যবায়নে
জনাব জওহর বালু, উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা, নাড়িরপুর জানান, উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা দপ্তরের দপ্তরের দাপ্তরিক সকল কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলায়ে।	তার দাপ্তরিক কার্যক্রম আরো বেগবান করার অনুরোধ জানিয়ে সর্বসম্মত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা নাড়িরপুর, পিরোজপুর

১৩) উপজেলা প্রকৌশল দপ্তর, নাড়িরপুর, পিরোজপুর

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাহ্যবায়নে
ক) উপজেলা প্রকৌশলী, নাড়িরপুর এর প্রতিনিধি জনাব মোঃ আব্দুল গাফফার, উপসহকারী প্রকৌশলী, এলজিইডি, জানান, ২০২২-২৩ অর্থ বছরে বার্ষিক উন্নয়ন কর্মসূচির আওতার গৃহীত ও অনুমোদিত প্রকল্পসমূহ বাস্তবায়নের কার্যক্রম চলমান। দরপত্র পদ্ধতিতে বাস্তবায়নাত্মক প্রকল্পের টেন্ডার প্রক্রিয়া সম্পন্ন হয়েছে। খ) তিনি আরো জানান, যে এপ্রিল ২০২৩ মাসের মাসিক সভার নির্দেশনা মোতাবেক উপজেলা পরিষদের নিম্নবর্ণিত প্রাকল্পন গ্রহণ করা হয়েছে। তিনি উক্ত প্রাকল্পন অনুমোদনের জন্য সভার দৃষ্টি আকর্ষণ করেন।	ক) বিস্তারিত আলোচনাতে, এতিপি প্রকল্পের কাজ দ্রুত সম্পন্ন করার জন্য ইউপি চেয়ারম্যানসহ সংশ্লিষ্টদের অনুরোধ জানিয়ে সর্বসম্মত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়। খ) বিস্তারিত আলোচনাতে, প্রকৌশলী কর্তৃক দাখিলকৃত প্রাকল্পন সর্বসম্মতিক্রমে অনুমোদিত হয়। রাজস্ব তহবিলে অর্থের পর্যাপ্ততা থাকায় উদ্ভূত প্রকল্পসমূহ বাস্তবায়নের জন্য প্রশাসনিক অনুমোদন প্রাপ্তির নকশা স্থানীয় সরকার বিভাগে পর প্রেরণের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা প্রকৌশলী নাড়িরপুর, পিরোজপুর উপজেলা নির্বাহী অফিসার উপজেলা প্রকৌশলী নাড়িরপুর, পিরোজপুর

ক্রমিক	প্রকল্পের নাম	প্রাকল্পিত মূল্য	মন্তব্য
০১	উপজেলা পরিষদ চেয়ারম্যানের অফিসের ইন্টোরিয়ার কাজ (পার্ট-১)	৪,৯৯,৯২৩/-	
০২	উপজেলা পরিষদ চেয়ারম্যানের অফিসের ইন্টোরিয়ার কাজ (পার্ট-২) এবং বৈদ্যুতিক কাজ	৪,৬০,৩৪১/-	
০৩	উপজেলা প্রকৌশল অফিসের ইন্টোরিয়ার এবং শ্যানিটারি কাজ	৪,৯৫,৫৩৬/-	

(Handwritten signature)

৬) তিনি আরো জানান, উপজেলা পরিষদের প্রকল্প বাছাই কমিটির ২৯/০৫/২০২৩ খ্রিস্টাব্দের জরুরী সভার সিদ্ধান্ত মোতাবেক নিম্নবর্ণিত প্রকল্প অনুমোদনের জন্য সুপারিশ করেন।	৭) বিজ্ঞপিত আলোচনাতে, উপজেলা প্রকৌশলী কর্তৃক দাখিলকৃত প্রকল্পন সভায় সর্বসম্মতিক্রমে অনুমোদিত হয়। *অনুমোদিত প্রকল্প জরুরী ভিত্তিতে বাস্তবায়নের লক্ষ্যে আরওকিউ পদ্ধতিতে দ্রুততর আহবানের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার উপজেলা প্রকৌশলী, নাজিরপুর, পিরোজপুর	
ক্রমিক	প্রকল্পের নাম	প্রাকল্পিত মূল্য	ধাত
০১	আবাবুনিয়া খালেয়ুল ইসলাম মাদ্রাসা সাল্লা উদদাহ হার সংস্কার।	২,০০,০০০/-	এতিপি বিশেষ
০২	সাক্ষরগাভী অলিন মিটার বাড়ীর মোড় থেকে উত্তর দিকে সীমানা ট্রীজ পর্যন্ত মাটি ও সলু হারা প্রকল্প	৪,০০,০০০/-	এতিপি বিশেষ
০৩	মীর্ষা কুমারখালী শায়মলের দোকান হতে আশীষ গ্রন্থবরের বাড়ী পর্যন্ত রাস্তা ইট সলিকরণ।	২,০০,০০০/-	এতিপি বিশেষ
০৪	বড় বুইচাকারী ব্রহ্মদল ফকিরের বাড়ী হইতে মেছফা বহাতির বাড়ী পর্যন্ত ইট সলিকরণ	৪,০০,০০০/-	এতিপি বিশেষ
০৫	৭৯নং সরকারি প্রাথমিক বিদ্যালয়ের পিছন থেকে বালা বাড়ী পর্যন্ত রাস্তা ইট সলিকরণ	৪,০০,০০০/-	এতিপি বিশেষ
০৬	পাতিলাখালী শীল বাড়ী থেকে সনাই কৈরখীর বাড়ী পর্যন্ত রাস্তা ইট সলিকরণ	৪,০০,০০০/-	এতিপি বিশেষ
০৬	পার মঞ্জিল মাদ্রাসার প্রধান সড়ক থেকে মসজিদ পর্যন্ত ইট সলিকরণ।	৪,০০,০০০/-	এতিপি বিশেষ
০৬	ক) পশ্চিম আমতলা জামে মসজিদ হতে রামনগর জামেয়া পর্যন্ত ইট দ্বারা সলিকরণ, খ) ১নং ওয়ার্ডের গুহাংও হাঘের বাড়ী হতে বেলায়েত মুহার বাড়ী পর্যন্ত রাস্তা ইট সলিকরণ।	৪,০০,০০০/-	এতিপি বিশেষ
০৭	নাজিরপুর অফিসার ক্রাব ভবন (আইনিক) সংস্কার	২,৫১,০০০/-	এতিপি
০৮	চিখলিয়া হানিক মেয়োর ঘাটের ২৪ ফুট লোহার ট্রীজ মেয়োর, চিখলিয়া জাতায়ার সরদারের বাড়ীর উত্তর পার্শের খালে ৩৫ ফুট লোহার ট্রীজ মেয়োর, কেজিভূনিয়া খালের উপর ৪৫ ফুট লোহার ট্রীজ মেয়োর ও সাতকাছিয়া মন্বাত খানের বাড়ীর সামনের খালের উপর ৩৫ ফুট লোহার ট্রীজ মেয়োর	২,০০,০০০/-	রাস্তার এতিপি

১৪। শিক্ষা বিভাগ, নাজিরপুর, পিরোজপুর

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
জনাব মোঃ বশিরুল ইসলাম, সহকারী উপজেলা শিক্ষা অফিসার, নাজিরপুর জানান, আগামী ১২ জুন ২০২৩ খ্রিস্টাব্দের মধ্যে জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান গোল্ডকাপ ফুটবল টুর্নামেন্ট ও বঙ্গমাতা বেগম ফজিলাতুন্নেছা মুজিব ফুটবল টুর্নামেন্ট ২০২৩ সম্পন্ন করার জন্য তিনি সভার দৃষ্টি আকর্ষণ করেন।	উপজেলা শিক্ষা অফিসের দাপ্তরিক কার্যক্রম আরো বেগবান করার অনুরোধ জানিয়ে সর্বসম্মত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়	উপজেলা শিক্ষা অফিসার নাজিরপুর, পিরোজপুর

১৫। যুব উন্নয়ন অধিদপ্তর, নাজিরপুর, পিরোজপুর।

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
জনাব মোঃ মোফায়েজুল আলী খান, উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তা, নাজিরপুর জানান, তার দাপ্তরিক সকল কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলেছে।	তার দাপ্তরিক কার্যক্রম আরো বেগবান করার অনুরোধ জানিয়ে সর্বসম্মত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়	যুব উন্নয়ন কর্মকর্তা নাজিরপুর, পিরোজপুর

১৬। জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর, নাজিরপুর, পিরোজপুর।

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
জনাব প্রনব চন্দ্র বৈদ্য, উপসহকারী প্রকৌশলী, জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর, নাজিরপুর জানান, মুজিববর্ষের ৪র্থ পর্যায়ে আশ্রয় প্রকল্পের জন্য সকল চাহিদা পূরণ করার নিমিত্তে গভীর নলকূপ, অগভীর নলকূপ এবং রেইন ওয়াটার হারভেস্টিং এর টেন্ডার প্রক্রিয়ায়ীন রয়েছে।	বিজ্ঞপিত আলোচনাতে, গভীর নলকূপ, অগভীর নলকূপ এবং রেইন ওয়াটার হারভেস্টিং এর কাজ দ্রুত সম্পন্ন করার জন্য উপসহকারী প্রকৌশলী, জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর, নাজিরপুরকে অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপসহকারী প্রকৌশলী জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর নাজিরপুর, পিরোজপুর

১৭। সমবায় অধিদপ্তর, নাজিরপুর, পিরোজপুর

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
জনাব হোসেনয়ারা, উপজেলা সমবায় কর্মকর্তা, নাজিরপুর জানান তার দাপ্তরিক সকল কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলেছে।	তার দাপ্তরিক কার্যক্রম আরো বেগবান করার অনুরোধ জানিয়ে সর্বসম্মত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়	উপজেলা সমবায় অফিসার, নাজিরপুর

১৮। দুর্যোগ ব্যবস্থাপনা অধিদপ্তর, নাজিরপুর, পিরোজপুর।

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
জনাব মোঃ ইশ্রাকিল, উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা, নাজিরপুর জানান, আগামী ১৪/০৬/২০২৩ খ্রিস্টাব্দের আগে সমাপ্তপূর্বক কিল দাখিলের অনুরোধ জানান	আগামী ১৪/০৬/২০২৩ খ্রিস্টাব্দের আগে উপায়নমূলক কাজ সমাপ্তপূর্বক কিল দাখিলের নির্দেশনা প্রদান করে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা নাজিরপুর, পিরোজপুর

৩৪২০

১৯। সমাজসেবা অধিদপ্তর, নাজিরপুর, পিরোজপুর :

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
ক) জনাব মোঃ মাহাবুব, উপজেলা সমাজসেবা কর্মকর্তা, নাজিরপুর জানান, বয়স্ক আতাতোপীদের মৃত্যু সনদপত্র নিশ্চিত করার জন্য নাজিরপুর উপজেলার সকল ইউনিয়ন পরিষদ চেয়ারম্যানদের দৃষ্টি আকর্ষণ করে তাদের সহযোগিতা কামনা করেন। ভাত্য প্রদানের বিষয়ে কোন অভিযোগ বা মতামত বা পরামর্শ থাকলে উপজেলা সমাজসেবা কার্যালয়ে অবহিত করার জন্য ইউপি চেয়ারম্যানগণকে অনুরোধ জানান।	ক) বিস্তারিত আলোচনায়, বয়স্ক আতাতোপীদের মৃত্যু সনদপত্র নিশ্চিত করার জন্য নাজিরপুর উপজেলার সকল ইউনিয়ন পরিষদ চেয়ারম্যানগণকে নির্দেশনা প্রদান করে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা সমাজসেবা অফিসার, নাজিরপুর

২০। পল্লী উন্নয়ন বিভাগ, নাজিরপুর, পিরোজপুর

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
জনাব মোঃ মাসুম মিয়া, উপজেলা পল্লী উন্নয়ন কর্মকর্তা, নাজিরপুর অনুপস্থিত থাকায় তার দপ্তর সম্পর্কে আলোচনা করা সম্ভব হচ্ছে না।	উপজেলা পল্লী উন্নয়ন কর্মকর্তা, নাজিরপুর সভায় অনুপস্থিত থাকায় তাকে কারণ দর্শানোর সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা নিবাহী অফিসার নাজিরপুর, পিরোজপুর

২১। মহিলা বিষয়ক অধিদপ্তর, নাজিরপুর, পিরোজপুর

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
জনাব নাজমুন নাহার, উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা, নাজিরপুর জানান তার দপ্তরের সকল কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলছে।	তার দাপ্তরিক কার্যক্রম আরো বেগবান করার অনুরোধ জানিয়ে সর্বসম্মত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা নাজিরপুর

২২। মাধ্যমিক শিক্ষা বিভাগ, নাজিরপুর, পিরোজপুর

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
জনাব মোঃ মাহিদুল ইসলাম, উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার, নাজিরপুর জানান, তার দপ্তরের সকল কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলছে।	তার দাপ্তরিক কার্যক্রম আরো বেগবান করার অনুরোধ জানিয়ে সর্বসম্মত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার নাজিরপুর, পিরোজপুর

২৩। বন বিভাগ নাজিরপুর, পিরোজপুর

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
জনাব শোয়েবুর রহমান খান, উপজেলা বন কর্মকর্তা, নাজিরপুর জানান, অনুপস্থিত থাকায় তার দপ্তর সম্পর্কে আলোচনা করা সম্ভব হচ্ছে না।	উপজেলা বন কর্মকর্তা, নাজিরপুর সভায় অনুপস্থিত থাকায় তাকে কারণ দর্শানোর সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা নিবাহী অফিসার নাজিরপুর, পিরোজপুর

২৪। পল্লী সঞ্চয় ব্যাংক

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
জনাব মোঃ মহিউদ্দিন, শাখা ব্যবস্থাপক, পল্লী সঞ্চয় ব্যাংক, নাজিরপুর অনুপস্থিত থাকায় তার দপ্তর সম্পর্কে আলোচনা করা সম্ভব হচ্ছে না।	শাখা ব্যবস্থাপক, পল্লী সঞ্চয় ব্যাংক, সভায় নাজিরপুর অনুপস্থিত থাকায় তাকে কারণ দর্শানোর সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা নিবাহী অফিসার নাজিরপুর, পিরোজপুর

২৫। ১নং মাটিভাঙ্গা ইউনিয়ন

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
জনাব জাহিদুল ইসলাম বিনু, চেয়ারম্যান, ১নং মাটিভাঙ্গা ইউপি জানান, মাটিভাঙ্গা ইউনিয়নের সকল কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলছে।	তার ইউনিয়নের কার্যক্রম আরো বেগবান করার অনুরোধ জানিয়ে সর্বসম্মত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান, ১নং মাটিভাঙ্গা ইউপি, নাজিরপুর

২৬। ২নং মালিখালী ইউনিয়ন পরিষদ

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
জনাব মোঃ রুহুল আমিন, চেয়ারম্যান, ২নং মালিখালী ইউপি জানান, মালিখালী ইউনিয়নের সকল কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলছে।	মালিখালী ইউনিয়নের কার্যক্রম আরো বেগবান করার অনুরোধ জানিয়ে সর্বসম্মত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান, ২নং মালিখালী ইউপি, নাজিরপুর

২৭। ৩নং দেউলবাড়ী দোবাড়া ইউনিয়ন

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
ক) জনাব এফ এম রফিকুল আলম বাবুল চেয়ারম্যান, ৩নং দেউলবাড়ী দোবাড়া ইউনিয়ন পরিষদ জানান, উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা দপ্তর কর্তৃক গর্ভবতী মহিলাদের অনুকূলে বরাদ্দকৃত প্রসূতিভাতার বিষয়ে ইউনিয়ন চেয়ারম্যানগণকে অবহিত করার জন্য তিনি সভার দৃষ্টি আকর্ষণ করেন।	খ) বিস্তারিত আলোচনায়, উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা দপ্তর কর্তৃক গর্ভবতী মহিলাদের অনুকূলে বরাদ্দকৃত প্রসূতিভাতার বিষয়ে ইউনিয়ন চেয়ারম্যানগণকে অবহিত করার নির্দেশনা প্রদান করে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা নাজিরপুর, পিরোজপুর

(Handwritten signature)

খ) তিনি নাওটানা ব্রীজের পুরানো মালামাল দ্বারা ২৬নং পশ্চিম পাকুরিয়া সরকারি প্রাথমিক বিদ্যালয় সংলগ্ন খালে একটি ব্রীজ স্থাপনের বিষয়ে ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য সভার দৃষ্টি আকর্ষণ করেন।	খ) বিস্তারিত আলোচনাতে, এ বিষয়ে প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য উপজেলা প্রকৌশলীকে নির্দেশনা প্রদান করে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা প্রকৌশলী নাজিরপুর, পিরোজপুর
---	---	------------------------------------

২৮। ৪নং দীর্ঘ ইউনিয়ন

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
ক) জনাব আক্তোব বেপারী, চেয়ারম্যান, ৪নং দীর্ঘ ইউপি জানান, ইউনিয়ন পরিষদে নিয়োজিত গ্রাম পুলিশপন যথাযথভাবে তাদের দায়িত্ব পালন করেন না। ফলে ইউনিয়ন পরিষদের সার্বিক কার্যক্রম ব্যহত হচ্ছে। তিনি এ বিষয়ে ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য উপজেলা নির্বাহী অফিসারকে অনুরোধ জানান।	ক) বিস্তারিত আলোচনাতে, ইউনিয়ন পরিষদে নিয়োজিত গ্রাম পুলিশপন যথাযথভাবে তাদের দায়িত্ব পালন না করলে তাদের বিষয়ে লিখিতভাবে উপজেলা নির্বাহী অফিসারকে জানানোর অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	ইউনিয়ন পরিষদ চেয়ারম্যান (সকল) নাজিরপুর, পিরোজপুর
খ) তিনি আরো জানান, উপজেলা পরিষদে সংগ্রহকৃত মালামাল দ্বারা ফেলাবুনিয়া খালের পোড়ার ব্রীজ, ঘোষকাঠী সওদাগর বাড়ীর পাশে ব্রীজ ও উত্তর দীর্ঘ সওদাগর বাড়ীর পাশে ব্রীজ নির্মাণের বিষয়ে প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের অনুরোধ করেন।	খ) বিস্তারিত আলোচনাতে, এ বিষয়ে প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য উপজেলা প্রকৌশলীকে নির্দেশনা প্রদান করে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা প্রকৌশলী নাজিরপুর, পিরোজপুর

২৯। ৫নং শাখারীকাঠী ইউনিয়ন

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
জনাব খালিদ হোসেন সজল, চেয়ারম্যান, ৫নং শাখারীকাঠী ইউপি জানান, উপজেলা পরিষদে সংগ্রহকৃত মালামাল ১নং ওয়ার্ডের হায়দার সেখ এর বাড়ীর পাশের খালের উপর ব্রীজ নির্মাণ, ৫নং ওয়ার্ড ভারাবুনিয়া মদোজ সিকদারের বাড়ীর সামনের খালের উপর ব্রীজ নির্মাণ ও হোফলাবুনিয়া ৬নং ওয়ার্ডের লতিফ দফাদারের বাড়ীর সামনের খালের উপর ব্রীজ নির্মাণের বিষয়ে প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের অনুরোধ করেন।	বিস্তারিত আলোচনাতে, এ বিষয়ে প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য উপজেলা প্রকৌশলীকে নির্দেশনা প্রদান করে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা প্রকৌশলী নাজিরপুর, পিরোজপুর

৩০। ৬নং নাজিরপুর সদর ইউনিয়ন

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
জনাব মোস্তাক্কির রহমান, প্যানেল চেয়ারম্যান, ৬নং নাজিরপুর ইউপি জানান, সম্প্রতি নাজিরপুর হাসপাতালের পিছনের রাস্তায় আলো না থাকার কারণে ভ্যান গাড়ীসহ অন্যান্য যানবাহন মুখেমুখি সংঘর্ষ হচ্ছে। বিধায় দুর্ঘটনা প্রতিরোধে অতি সত্তর দুইটি সোলার স্ট্রিট লাইট স্থাপন করা আবশ্যিক।	বিস্তারিত আলোচনাতে, উপজেলা পরিষদ রাজস্ব তহবিলের অপ্রত্যাশিত খাত হতে দুইটি সোলার স্ট্রিট লাইট অতি সত্তর স্থাপনের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার নাজিরপুর, পিরোজপুর

৩১। ৭নং সেখমাটিয়া ইউনিয়ন

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
জনাব আভিয়ার রহমান চৌধুরী, চেয়ারম্যান, ৭নং সেখমাটিয়া ইউপি জানান, তার ইউনিয়নের সকল কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলেছে।	তার ইউনিয়নের কার্যক্রম আরো বেগবান করার অনুরোধ জানিয়ে সর্বসম্মত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান ৭নং সেখমাটিয়া ইউনিয়ন পরিষদ

৩২। ৮নং শ্রীরামকাঠী ইউনিয়ন

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
জনাব মোঃ আলতাফ হোসেন বেপারী, চেয়ারম্যান, ৮নং শ্রীরামকাঠী ইউপি জানান, তার ইউনিয়নে গ্রাম পুলিশের ৩(তিন) টি পদ শূন্য রয়েছে। প্রশাসনিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনার জন্য তিনি গ্রাম পুলিশের শূন্য পদে নিয়োগ প্রদানের জন্য উপজেলা নির্বাহী অফিসারকে অনুরোধ জানান।	বিস্তারিত আলোচনাতে, যে সকল ইউনিয়নে গ্রাম পুলিশের পদ শূন্য রয়েছে তাদের তালিকা আশ্বামী ৭(সাত) কার্যদিবসের মধ্যে উপজেলা নির্বাহী অফিসার বরাবর দাখিলের অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান সংশ্লিষ্ট ইউপি নাজিরপুর, পিরোজপুর

৩৩। ৯নং কলারদোয়ানিয়া ইউনিয়ন

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
জনাব হাসনাত, চেয়ারম্যান, ৯নং কলারদোয়ানিয়া ইউনিয়ন পরিষদ জানান, তার ইউনিয়নের সকল কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলেছে।	তার ইউনিয়নের কার্যক্রম আরো বেগবান করার অনুরোধ জানিয়ে সর্বসম্মত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান ৯নং কলারদোয়ানিয়া ইউনিয়ন পরিষদ

৩৩/১১/১৯

৩৪। জা. সঞ্জীব দাশ, উপজেলা নির্বাহী অফিসার, নাজিরপুর, পিরোজপুর

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
জনাব জা. সঞ্জীব দাশ, উপজেলা নির্বাহী অফিসার, উপজেলা পরিষদের আসবাবপত্র মেরামত বাবদ ২৪,৫০০/- চত্বিশ হাজার পাঁচশত টাকা), উপজেলা পরিষদের পৌর বিদ্যুৎ রক্ষণাবেক্ষণ বাবদ ১০,০০০/- (দশ হাজার টাকা), উপজেলা পরিষদের মুখা নির্বাহী কর্মকর্তার জন্য ১টি প্রিন্টার ক্রয় বাবদ ২৫,০০০/- (পঁচিশ হাজার টাকা) উপজেলা পরিষদ রাজস্ব তহবিল হতে নির্বাহের প্রস্তাব করেন।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার কর্তৃক দাখিলকৃত ব্যয় প্রস্তাব সভায় সর্বসম্মতিক্রমে অনুমোদিত হয়।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার নাজিরপুর, পিরোজপুর


৩৫। বিবিধ আলোচনাঃ

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
জনাব ময়নুল হুদা, ডেপুটি জেনারেল ম্যানেজার, পল্টী বিদ্যুৎ সমিতি, নাজিরপুর, পিরোজপুর জানান, দীর্ঘদিন যাবৎ দীর্ঘা ব্রীজের উপরে স্থাপিত লাইটের বৈদ্যুতিক সংযোগ বাবদ ৪ লক্ষ টাকার বিল বকেয়া রয়েছে। বার বার তাগিদ প্রদান করা সত্ত্বেও বিল পরিশোধ করা হচ্ছে না। তিনি এ বিষয়ে সভার দৃষ্টি আকর্ষণ করেন।	বিস্তারিত আলোচনাতে, দীর্ঘা ব্রীজের বকেয়া বিদ্যুৎ বিল পরিশোধের জন্য নির্বাহী প্রকৌশলী, এলজিইডি, পিরোজপুর তাগিদপত্র বরাবর পত্র প্রেরণের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার ডিজিএম, পল্টী বিদ্যুৎ সমিতি নাজিরপুর, পিরোজপুর

৩৬। জনাব মোঃ মোশাররফ হোসেন যান সভাপতি ও চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদঃ উপজেলাবাসীর সার্বিক উন্নয়নে সকলকে একাবদ্ধ হয়ে কাজ করার জন্য তিনি অনুরোধ জানান। এছাড়া তার বক্তব্যের আলোকে নিম্নবর্ণিত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

ক্রমিক	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
ক)১	উপজেলার যেসকল ইউনিয়নে গ্রাম পুলিশের শূন্য পদ রয়েছে সেখানে দ্রুত নিয়োগ প্রদানের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার নাজিরপুর, পিরোজপুর
খ)	মৎস্য ডিজিএফ চাল প্রদানের ক্ষেত্রে ২মাসের চাল একত্রে প্রদানের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	সিনিয়র উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তা ও চেয়ারম্যান (সকল) ইউনিয়ন পরিষদ
গ)	দীর্ঘা ব্রীজের স্থাপিত সোলার স্ট্রিট লাইট দ্রুত মেরামত করার প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য উপজেলা প্রকৌশলীকে অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা প্রকৌশলী নাজিরপুর, পিরোজপুর
ঘ)	বার্ষিক উন্নয়ন তহবিল এডিপি এর কাজ দ্রুত বাস্তবায়নের নির্দেশনা প্রদান এবং প্রত্যেকটি বিল দাখিলের পূর্বে আবশ্যিকভাবে প্রত্যাহন এবং সাইনবোর্ড/ফলক স্থাপনের বিষয়টি নিশ্চিতকরণের জন্য উপজেলা প্রকৌশলীকে অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা প্রকৌশলী নাজিরপুর, পিরোজপুর
ঙ)	উপজেলা পরিষদের মার্চ ২০২৩ মাসের মাসিক সভায় গৃহীত উপজেলা পরিষদের অব্যবহৃত জরাজীর্ণ ও বুকিপুর ভবনসমূহ কনডেম এর প্রস্তাব ৭(সাত) কর্মদিবসের মধ্য উপজেলা নির্বাহী অফিসার বরাবর দাখিলের নির্দেশনা প্রদান করে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা প্রকৌশলী নাজিরপুর, পিরোজপুর
চ)	গভীর নলকূপ স্থাপন কাজের তদারকি বৃদ্ধি করার জন্য উপসহকারী প্রকৌশলী, জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তরকে অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপসহকারী প্রকৌশলী জনস্বাস্থ্য প্রকৌশলী অধিদপ্তর নাজিরপুর, পিরোজপুর

সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় উপস্থিত সকল সদস্যকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করা হয়।


 (মোঃ মোশাররফ হোসেন)
 চেয়ারম্যান
 উপজেলা পরিষদ
 ও
 সভাপতি
 উপজেলা পরিষদ মাসিক সভা
 নাজিরপুর, পিরোজপুর

অনুলিপি : সদর অবগতি/ অবগতি ও কার্যার্থে (জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়)

১. জনাব শ. ম. রেজাউল করিম, মাননীয় সংসদ সদস্য-১২৭, পিরোজপুর-১ ও মাননীয় সিনিয়র, মহাশয় ও প্রাণিসম্পদ মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।
২. সচিব, স্থানীয় সরকার বিভাগ, স্থানীয় সরকার, পল্লী উন্নয়ন ও সমবায় মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।
৩. বিভাগীয় কমিশনার, বরিশাল বিভাগ, বরিশাল।
৪. পরিচালক, স্থানীয় সরকার বিভাগ, বরিশাল।
৫. জেলা প্রশাসক, পিরোজপুর।
৬. উপপরিচালক, স্থানীয় সরকার, পিরোজপুর।
৭. চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, নাজিরপুর, পিরোজপুর।
৮. ভাইস চেয়ারম্যান/ মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, নাজিরপুর, পিরোজপুর।
৯. উপজেলা..... অফিসার, নাজিরপুর, পিরোজপুর।
১০. চেয়ারম্যান, (সকল)..... ইউপি, নাজিরপুর, পিরোজপুর।
১১. জনাব..... নাজিরপুর, পিরোজপুর।
১২. অফিস কপি।


০৩.০৩.২০

ডা. সজীব দাস
মুখ্য নির্বাহী কর্মকর্তা
উপজেলা পরিষদ

উপজেলা নির্বাহী অফিসার
নাজিরপুর, পিরোজপুর

মে ২০২০ মাসের উপজেলা পরিষদের মাসিক সভার উপস্থিত সদস্যগণের তালিকা : পরিশিষ্ট- 'ক'

ক্রম নং	নাম/ পদবী	ক্রম নং	নাম/ পদবী
০১	চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ	০১	উপজেলা নির্বাহী অফিসার
০২	মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ	০২	উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা অফিসার
০৩	চেয়ারম্যান, ১নং মাটিকাংগা ইউনিয়ন পরিষদ	০৩	উপজেলা কৃষি অফিসার
০৪	চেয়ারম্যান, ২নং মালিখালী ইউনিয়ন পরিষদ	০৪	সিনিয়র উপজেলা মতন্য কর্মকর্তা
০৫	চেয়ারম্যান, ৩নং দেউলবাড়া দোবাড়া ইউনিয়ন পরিষদ	০৫	উপজেলা প্রাণিসম্পদ অফিসার
০৬	চেয়ারম্যান, ৪নং দীর্ঘা ইউনিয়ন পরিষদ	০৬	উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন অফিসার
০৭	চেয়ারম্যান, ৫নং শাখারীকান্দী ইউনিয়ন পরিষদ	০৭	উপজেলা সমাজসেবা কর্মকর্তা
০৮	চেয়ারম্যান, ৬নং নাজিরপুর সদর ইউনিয়ন পরিষদ	০৮	উপজেলা শিক্ষা অফিসার
০৯	চেয়ারম্যান, ৯নং কলারদোবাড়া ইউনিয়ন পরিষদ	০৯	উপজেলা মহিলা বিষয়ক অফিসার
		১০	উপজেলা সমবায় অফিসার
		১১	উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা
		১২	উপজেলা বৃষ উন্নয়ন কর্মকর্তা
		১৩	সহকারী প্রকৌশলী, জনস্বাস্থ্য

মে ২০২০ মাসের উপজেলা পরিষদের মাসিক সভার প্রতিনিধির মাধ্যমে উপস্থিত সদস্যগণের তালিকা : পরিশিষ্ট- 'খ'

ক্রম নং	নাম/ পদবী	ক্রম নং	নাম/ পদবী
০১	চেয়ারম্যান, ৭নং সেখমাটিয়া ইউনিয়ন পরিষদ	০১	উপজেলা প্রকৌশলী
০২	চেয়ারম্যান, ৮নং শ্রীরামকান্দী ইউনিয়ন পরিষদ	০২	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার

মে ২০২০ মাসের উপজেলা পরিষদের মাসিক সভার অনুপস্থিত সদস্যগণের তালিকা : পরিশিষ্ট- 'গ'

ক্রম নং	নাম/ পদবী	ক্রম নং	নাম/ পদবী
০১	ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ	০১	উপজেলা পল্লী উন্নয়ন অফিসার
		০২	উপজেলা বন কর্মকর্তা
		০৩	শাখা ব্যবস্থাপক, পল্লী সঞ্চয় ব্যাংক

(মোঃ মোশারেফ হোসেন)

চেয়ারম্যান

উপজেলা পরিষদ

নাজিরপুর, পিরোজপুর